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A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-III-6/2024. számú határozata az SPB Befektetési Zártkörűen Működő 
Részvénytársasággal szembeni intézkedések alkalmazásáról 
 
Az SPB Befektetési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-
8. 3. emelet; cégjegyzékszáma: 01-10-044420) (Társaság) feletti folyamatos felügyelet gyakorlása 
keretében a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.; telephelye: 1122 
Budapest, Krisztina körút 6.) (MNB) az alábbi  
 

h a t á r o z a t o t  
 
hozza. 
 
I. Az MNB ismételten felszólítja a Társaságot, hogy – a szavatolótőke-követelményre vonatkozó 

előírások folyamatos biztosítása érdekében – haladéktalanul, de legkésőbb jelen határozat 
kézhezvételét követő 30 napon belül a tulajdonában álló eszközök könyv szerinti értékében 
esetlegesen bekövetkező jelentős változásokból eredő jelentős kockázatok megfelelő kezelése 
érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket, valamint alakítson ki a hivatkozott kockázatok 
megfelelő kezelésére vonatkozó – részletes előírásokat tartalmazó, írásban meghatározott – 
eljárásrendet. Az MNB továbbá ismételten felszólítja a Társaságot, hogy a jelen határozat 
indokolásában kifejtett szempontok figyelembevételével vizsgálja felül és módosítsa a 
helyreállítási tervét a jogszabályi előírásoknak történő maradéktalan megfelelés érdekében. 

 
II. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében az MNB kötelezi a Társaságot, hogy a jelen határozat 

rendelkező rész I. pontjának való megfelelés érdekében megtett intézkedéseiről haladéktalanul – 
de legkésőbb azok megtételét követő 5 napon belül – küldje meg a dokumentumokkal 
alátámasztott, részletes tájékoztatását az MNB részére.  

 
Az MNB egyúttal felhívja a Társaság figyelmét arra, hogy a 2023. június 7. napján meghozott H-JÉ-III-
29/2023. számú határozat (Határozat) rendelkező rész II. b) pontjában foglalt, a Társaság szavatoló tőke 
megfelelési helyzetére vonatkozóan fennálló, 14 napos rendszerességgel előírt adatszolgáltatási 
kötelezettség teljesítését jelen határozat nem érinti, annak a Társaság a Határozat rendelkező része 
szerint, annak visszavonásáig köteles eleget tenni.  
 
A Társaság köteles a jelen határozat rendelkező részét a közléstől számított 15 napon belül a honlapján 
közzétenni. 
 
Az MNB felhívja a Társaság figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozati kötelezésnek nem, vagy nem 
teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések 
alkalmazására van lehetősége, ideértve a felügyeleti bírság kiszabását is. 
 
A döntés alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel. 
 
(…) 
 
Budapest, 2024. március 14. 
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